



中區立法會道1號  
立法會衛生事務委員會主席  
蔣麗芸議員, SBS, JP

蔣議員：

民主派議員促就武漢肺炎疫情定期召開緊急會議

自上月30日衛生事務委員會舉行特別會議，討論應對武漢肺炎疫情措施後，短短數日，香港出現本地人傳人個案，世衛更宣布將武漢肺炎列為「國際關注突發公共衛生事件」，全球多國「封關」，禁止短期內到過中國的外國人入境，部分更涵蓋香港，務求源頭阻截。

反觀香港，隨著疫情迅速蔓延，防疫決策大落後，由健康申報表、口罩供應、到內地人就醫、「封關」等問題，政府一再錯失先機。學者相繼警告疫情將持續至五月份才見頂，全港最終恐有140萬人受感染。

立法會農曆新年假期後，因應疫情會議幾近全面取消，唯一例外就是上述衛生事務委員會特別會議。疫情瞬息萬變，政府決策卻一直脫離專家意見，包括早有共識的「封關」建議，防疫措施嚴重落後，社區傳播一觸即發。

我們特函閣下希望在此抗疫關鍵時刻，定期安排特別會議監察防疫措施，適時向政府提出意見，務求至少一周一會，並邀請領導抗疫督導委員會暨指揮中心的特首林鄭月娥，作為對口決策官員出席會議，交代防疫抗疫政策並接受質詢。安排也符合《議事規則》第八條，列明特首可酌情決定出席立法會轄下任何委員會會議。專此候覆。順頌

鈞安

立法會議員

涂謹申 梁耀忠 李國麟 毛孟靜 胡志偉  
莫乃光 陳志全 梁繼昌 郭家麒 郭榮鏗  
張超雄 黃碧雲 葉建源 楊岳橋 尹兆堅  
朱凱迪 林卓廷 邵家臻 陳淑莊 許智峯  
鄺俊宇 譚文豪

2020年2月4日  
副本抄送：各傳媒機構